

Jonut



AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE NR. 21371 3.1.AUG.2022

Exemplar nr. 1  
Nr. 39137/ANP/24.08.2022

**Doamnei Renate WEBER  
Avocatul Poporului**

**Referitor la:** *Recomandarea nr.122/15 iulie 2022 privind luarea de măsuri urgente în vederea ocupării posturilor libere de medici care sunt prevăzute în schema de personal a Penitenciarului București – Jilava și întreprinderea de demersuri pentru îmbunătățirea modului de funcționare a punctelor de informare info – chioșc aflate la nivelul penitenciarelor*

**Stimate doamnă Avocat al Poporului,**

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 17369/15.07.2022, privind luarea de măsuri urgente în vederea ocupării posturilor libere de medici care sunt prevăzute în schema de personal a Penitenciarului București Jilava și întreprinderea demersurilor pentru îmbunătățirea modului de funcționare a punctelor de informare info - chioșc aflate la nivelul penitenciarelor, precizăm următoarele:

↓ În anul 2020, prin anunțul publicat în *Viața Medicală nr. 43 din 30.10.2020*, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă:

- 2 posturi de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie;
- 1 post de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie – Cabinet personal unitate.

Urmare derulării etapelor concursului, posturile au rămas vacante, întrucât, pentru postul de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie – Cabinet personal nu și-a depus dosarul de concurs niciun candidat, iar cei 3 candidați înscriși pentru posturile de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie au fost declarați „inapt” la testarea psihologică.

↓ În anul 2021, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă, în două etape, posturi vacante de medic din cadrul Penitenciarului București - Jilava. Aceste posturi au făcut obiectul anunțului publicat în *Viața Medicală*, după cum urmează:

**Viața Medicală nr. 27 din 09.07.2021**

- 2 posturi de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie;
- 1 post de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie – Cabinet personal unitate.

Posturile au rămas vacante, întrucât, pentru posturile de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie nu și - a depus dosarul de concurs niciun candidat,



iar candidatul înscris pentru postul de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie – Cabinet personal unitate a fost declarat „*inapt*” la testarea psihologică.

**Viata Medicală nr. 46 din 19.11.2021**

- 3 posturi de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie;
- 1 post de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie – Cabinet personal unitate;
- 1 post de medic în specialitatea stomatologie generală.

Similar anului 2020, posturile au rămas vacante, întrucât, pentru posturile de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie și postul de medic în specialitatea stomatologie generală nu și-a depus dosarul de concurs niciun candidat, iar candidatul înscris, pentru postul de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie – Cabinet personal unitate, a fost declarat „*inapt*” la testarea psihologică.

Totodată, prin anunțul publicat în *Viața Medicală* nr. 26 din 01.07.2022, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă, 1 post vacant de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie, pentru Penitenciarul București Jilava. Menționăm că, pentru acest post, nu și - a depus dosarul de concurs niciun candidat.

După cum se observă, în ultimii 3 ani, Administrația Națională a Penitenciarelor a organizat concursuri pentru ocuparea posturilor vacante de medic din cadrul Penitenciarului București – Jilava, însă, din diferite cauze (*lipsă candidați, număr redus de candidați înscriși, candidați declarați „inapt” la testarea psihologică*) posturile au rămas vacante.

În prezent, potrivit O.U.G. nr. 80/2022 „*în perioada cuprinsă între data de 1 iulie 2022 și data de 31 decembrie 2022 se suspendă ocuparea prin concurs sau examen a posturilor vacante sau temporar vacante, cu excepția posturilor unice*” și „*în cazuri temeinic justificate, prin memorandum aprobat în ședința Guvernului se poate aproba organizarea de concursuri sau examene pentru ocuparea posturilor vacante sau temporar vacante din instituțiile și autoritățile publice, cu justificarea necesității și cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate cu această destinație în buget*”.

Având în vedere contextul legislativ actual, Administrația Națională a Penitenciarelor a reevaluat situația posturilor vacante de medici și a întreprins demersurile necesare pentru dispunerea măsurilor necesare în vederea ocupării posturilor. Astfel, în viitorul apropiat, vor fi scoate la concurs posturile vacante de medic, din cadrul sistemului administrației penitenciare, care pot face obiectul procedurii de concurs (posturi unice sau memorandum).



✚ Referitor la *întreprinderea demersurilor pentru îmbunătățirea modului de funcționare a punctelor de informare info - chioșc aflate la nivelul penitenciarelor*, Administrația Națională a Penitenciarelor apreciază ca fiind necesară actualizarea permanentă, de către unitățile penitenciare, a documentelor conținute la nivelul punctelor de informare electronică. Astfel, la nivelul punctelor de informare electronică vor fi menținute doar documentele, actele normative ori informațiile utile persoanelor private de libertate, care sunt de actualitate. În acest sens, unitățile subordonate Administrației Naționale a Penitenciarelor, vor proceda la verificarea și asanarea documentelor încărcate la nivelul punctelor de informare electronică.

**Cu deosebită considerație,**



**Comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN,**  
**Director General**  
**Administrația Națională a Penitenciarelor**

